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спеціальності – 073 «Менеджмент» 

галузі знань – 07 «Управління та адміністрування» 

 

Освітньо-професійна програма 073 "Менеджмент" у Донбаському 

державному педагогічному університеті є однією з рейтингових програм, які 

пропонуються в університеті. Ця програма надає студентам широкий спектр 

компетентностей, необхідних для успішної кар'єри в галузі менеджменту.  

Один з головних плюсів цієї освітньої програми - це 

висококваліфікований викладацький склад. Викладачі, які проводять заняття, 

мають багатий досвід у галузі менеджменту і діляться своїми знаннями та 

практичними навичками зі студентами. Вони стимулюють активну участь 

студентів у процесі навчання, сприяючи їхньому розвитку та самореалізації. 

Програма також пропонує широкий вибір спеціалізацій у галузі 

менеджменту, що дає студентам можливість вибрати напрямок, який найбільше 

відповідає їхнім інтересам та кар'єрним амбіціям. Незалежно від того, чи це 

маркетинг, фінанси, людські ресурси чи операційний менеджмент, студенти 

можуть спеціалізуватися в обраній галузі та отримати глибокі знання, які 

стануть основою для подальшого розвитку у своїй професійній діяльності. 

Також варто відзначити, що освітньо-професійна програма 073 

"Менеджмент" включає практичні заняття та можливості проходження 

стажування в різних компаніях та організаціях. Це дозволяє студентам 

отримати реальний досвід роботи в галузі менеджменту та розширити свої 

професійні контакти. 

Програма приділяє увагу сучасним трендам та інноваціям у галузі 

менеджменту. З огляду на бізнес-середовище, що швидко змінюється, важливо, 

щоб програма надавала студентам знання про нові технології та стратегії, що 

допоможе їм стати конкурентоспроможними на ринку праці. 

Загалом, освітньо-професійна програма 073 "Менеджмент" у 

Донбаському державному педагогічному університеті є цінним ресурсом для 

студентів, які бажають розвиватися в галузі менеджменту. Вона надає 

студентам широкий спектр знань та сприяє їхньому професійному зростанню. З 

урахуванням певних можливостей для вдосконалення, ця програма може стати 

ще більш привабливою для майбутніх менеджерів та лідерів. 
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